

ALBA-IULIA

Organul oficial al organizației partidului Național-Țărănesc, din Județul Alba

APARE SĂPTĂMĂNAL SUB CONDU-
CEREA UNUI COMITET

INTEMEIATĂ LA 1 DEC. 1918.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA :
PIAȚA MIHAI VITEAZUL, 28

MANIFESTUL Partidului Național-Țărănesc

Cetățeni,

Pofta nesățioasă de putere a guvernului liberal l'a împins la un act nou de nedreptate și frica lui de voința populară l'a făcut să săvârșească încă o ilegalitate.

Partidul Național-Țărănesc în dorința sa de a se sfătui cu voi și a chibzui împreună asupra stării nenorocite a țării și a îndreptării ce trebuie să se producă neîntârziat, a convocat congresul său la Alba-Iulia pentru ziua de 20 Noemvrie 1927.

Guvernul d-lui Brătianu, dând încă odată dovadă că legea fundamentală a Statului este pentru el un simplu petec de hârtie, n'a admis ținerea congresului nostru la Alba-Iulia. Mai mult decât atât, el a declarat că nu permite să ia parte la congres decât delegații organizațiilor județene, excluzând astfel dela dreptul lor legitim de a participa pe membrii și aderenții partidului Național-Țărănesc.

Dar îndrăzneala guvernului a întrecut orice margine înhipuită, când a cerut să admitem cenzura guvernului asupra ordinei de zi și chiar asupra debaterilor congresului.

Cetățeni,

Constatând însuflețirea crescândă a masselor de pe tot cuprinsul țării în așteptarea acestei adunări, și temându-se că în fața protestului hotărât a zecilor de mii de oameni, strânși laolaltă în cetatea libertății naționale, va fi silit să părăsească cârmă Statului pe care o deține prin uzurpațiune, guvernul, ca să-și salveze existența compromisă, a oprit ținerea congresului, sub falsul pretext că în jurul acestei manifestări politice a partidului Național-Țărănesc, s'ar fi produs agitații subversive și s'ar fi creat legende periculoase, care amenințau ordinea, deși conducerea partidului a luat asupra sa răspunderea pentru menținerea ordinei.

Prin acest act, guvernul a dovedit că e cuprins de orbire totală. El nu-și dă seama, că numai prezența sa la cârmă împotriva voinței naționale, suferințele materiale și mizeriile morale, provocate prin sistemul său de guvernare, constituie cauza frământărilor permanente, ce se observă în toate straturile societății și care turbură liniștita desfășurare a vieții de Stat.

Cetățeni,

Dovadă că actul guvernului a fost dictat de preocuparea exclusivă a existenței sale periclitată, rezultă din faptul că el ar fi aprobat ținerea congresului într-o localitate acceptată de el, cu un program cenzurat de el și format numai din delegați, cu excluderea totală a participării sutelor de mii de membri ai partidului Național-Țărănesc.

Dacă a oprit ținerea congresului la Alba-Iulia și în orice localitate învecinată, el n'a luat această măsură din teama că congresul s'ar fi putut transforma într-o acțiune periculoasă pentru ordinea în stat; ci pentru că era convins că el ar fi însemnat o manifestare atât de impunătoare a unității sufletești a poporului nostru, încât s'ar fi impus înlăturarea regimului actual, care a favorizat și încurajat toate poftele din afară, prin provocarea luptelor fratricide din năuntru.

Guvernul a voit să despartă poporul de conducătorii săi și să împiedice manifestarea puternică a țărănimii și celorlalte clase sociale producătoare, care ar fi constituit o demonstrație politică unică în analele istoriei noastre politice, prin numărul, disciplina, hotărârea neînfriată și solidaritatea masselor cu conducerea, care se inspiră dela aspirațiile lor în toate actele sale.

În sfârșit, uitând că partidul Național-Țărănesc nu-i nici o cazarmă, nici o coterie, guvernul a voit să împiedice libera discuție în congres, neținând seama, că într'un partid de masse, congresele sunt organele supreme, cari hotărăsc asupra tuturor chestiunilor, fiind libere a le discuta și a le soluționa, potrivit cu credințele și aspirațiile majorității, conducerea având numai datoria de a oferi toate datele și liniile de orientare, conform intereselor superioare ale Statului.

Cetățeni,

Nu grija de interesul obștesc a călăuzit guvernul în actul său arbitrar, ci teama de peierea sa.

Venit la cârmă printr'un act de înșelătorie și uzurpare, a falsificat și violentat alegerile, forțând jandarmeria, armata și magistratura să facă acte menite să compromită aceste instituții publice;

A semănat anarhia în administrația publică;

Viața de toate zilele a ajuns un calvar pentru existențele oneste;

Politica economică, care a martirizat timp de patru ani clasele producătoare și muncitoare, aducând sărăcia și mizeria, este continuată de același om, cu tot falimentul ei dovedit;

Camăta înfloarește, viața se scumpește, agricultorii continuă să fie jurați de rodul muncii lor, în fabrici și ateliere, amenință șomajul și fometea, iar comercianții își văd avutul lor dispărând în lăzile de fier ale cămătarilor.

Budgetul de sărăcie al Statului va rămâne același și în 1928. prelungind încă pe un an, mizeria și demoralizarea în rândurile slujbașilor țării și funcționarea anormală a serviciilor publice.

Menținerea legilor economice, de monopolizare a averii Statului, în folosul unei coterii financiare, tratamentul inegal al capitalului străin, nerespectarea obligațiilor contractuale, instabilitatea monetară și lipsa de siguranță creiată de regimul politic de arbitrar și violență, împiedică realizarea împrumuturilor externe și colaborarea capitalurilor străine.

În aceste condiții, nu este de mirare, dacă guvernul liberal nu poate să se mențină decât prin teroare și arbitrar și dacă opinia statelor civilizate s'a îndepărtat de noi, pedepsind întreg neamul românesc pentru păcatele uzurnatorilor puterii.

Cetățeni,

Întreaga opinie publică înțelege pericolele prelungirii acestei situații, se așteaptă clipă cu clipă îndepărtarea guvernului care a devenit o calamitate națională.

Față de actul arbitrar al guvernului, conducerea partidului Național-Țărănesc nu se poate mărgini la protestarea sa solemnă. De aceea a hotărât odată cu amânarea congresului — care însă se va ține tot la Alba-Iulia la o dată ce se va anunța la timp — a convoca pe Duminică 20 crt. la București, ședința Comitetului Central Executiv, care împreună cu toți parlamentarii și cu câte doi delegați din fiecare județ vor avea să examineze situația creiată prin actul revoltător al guvernului, să ia atitudine față de intenția sa vădită de a inaugura o dictatură fățișă și să chibzuiască asupra măsurilor politice pentru a realiza hotărârea partidului de a ține congresul la Alba-Iulia.

Cetățeni,

Partidul Național-Țărănesc este hotărât să ducă la biruință cu orice sacrificii lupta sa pentru dărâmarea regimului de uzurpațiune arbitrar și violență, care amenință însăși existența Statului.

În acest scop el adresează un apel la toate forțele conștiente de gravitatea momentului, cerând concursul tuturor cetățenilor pentru grăbirea ceasului de biruință a democrației naționale.

Mulțumindu-vă pentru pregătirea ce-ați făcut pentru a răspunde la chemarea noastră, partidul Național-Țărănesc vă roagă să-i ascultați și în viitor apelul său.

În numele Comitetului de Direcție al partidului Național-Țărănesc.

PREȘEDINTE: IULIU MANIU.

VICE-PREȘEDINȚI: I. MIHALACHE, AL. VAIDA-VOEVOD, GR. IUNIAN.

SECRETAR GENERAL: V. N. MADGEARU.

CASIER CENTRAL: M. POPOVICI.

...Dar până când?

Guvernul liberal a interzis ținerea congresului și adunării partidului Național-Țărănesc convocat la Alba-Iulia pe ziua de 20 Noiembrie 1927. Motivele nu interesează! Dealtfel nici guvernul nu le știe, măcar că are în sinul său pe Dl Stelian iuristu fost ajutor de judecător. Totuși interpretat fiind guvernul în parlamentul țării de energeticul nostru președinte Dl Iuliu Maniu, asupra motivelor cari l'au determinat la oprirea congresului a adus două ridicole motive: Că Alba-Iulia e oraș istoric, și că a auzit că la Alba-Iulia vor merge și bătrâni și tineri, și fete și feciori și mai ales — motivul principal — că vor merge și copii. Ridicol sa făcut guvernul liberal

când a oprit ținerea adunării românești pe motiv, că vor lua parte și copii.

Apoi să știe ciocoi, că Alba-Iulia noi am făcut-o istorică, nu ei! Moșii și părinții noștri au murit la poalele cetății Bălgradului în oștile lui Horia, Avram Iancu, iar mai recent în 1918

noi am declarat la Alba-Iulia unirea pe veci și necondiționată cu țara-mamă, iar nu resturile fanarioților!

Și acum „motivul“ al doilea: că pentru ce am îndrăznit să „vroim“ să mergem la Alba-Iulia cu mic cu mare. Să-i răspundem scurt și la înțeles: așa știm noi să ne primim conducătorii, cari luptă pentru drepturile noastre. Așa suntem obicinuiți, să luăm parte toți la consfăturile partidului nostru: că dacă cumva conducătorii noștri nu merg pe cale bună, să ne spunem cuvântul, iar a treia oară pentru că noi ascultăm de glasul președintelui nostru. Dorința lui este pentru noi poruncă, iar porunca o executăm fără șovăire. Să știe liberalii, că la noi adunările partidului național-țărănesc nu au fost și nici nu vor fi făcute cu oameni împinși dela spate de posturile de jandarmi și de pretori și primari. Noi suntem conștii de datorințele noastre cetățenești și nu luăm lecții dela cei cari au îmbătrânit vorbind unui popor totdeauna strâns cu jandarmii și cu administrația, și ținut de ei în sclăvie. Noi am scuturat sclăvia străină de pe umerii noștri și nu vom suferi să ne pună ciocoi corciți a la Vintilă

Duca o nouă sclăvie în țara noastră proprie.

Dacă n'ați știut-o până acuma, v'o spunem acuma: deschideți-vă urechile!

Pentru aceea, nu-i vorbă, guvernul e „tare“. Când un guvern cărmuește cu legi excepționale, cenzură, curți marțiale, consilii de război,

nu poate să fie altcum decât „tare“. Dar mă întreb, până când? Cu sisteme dictatoriale și în plus și prea orientale bizantine poate governa și un plutonier de jandarmi. Dar până când? Arătătorul pe ceasul sorții liberalilor se apropie de ora 12, și va fi vai și amar de capul lor, când va bate ceasul..

Satele române gem sub călcăiul jandarmilor ținute anume în județul nostru. Văile Munților Apuseni răsună de vaietele văduvelor și orfanilor de război, cari se zbat în neagră mizerie, iar tobele Dlui Vintilă bat în licitație ogoarele noastre, că dările mari și grele nu le mai putem suporta. Și totuși încă le suportăm: Dar până când?!

A. BARNA.

De pomenire

Adunarea plănuită la A-Iulia pe 20. Nov. nu s-a putut ținea, căci a fost oprită. Dar'cei cu conștiința îngreunată de păcate n-au putut fi în liniște. Au veghiat și au supravegheat Alba-Iulia și jurul în zilele și nopțile dintre 16—24. Nov. În deosebi în ziua de 20 Nov. — ziua adunării — patrulă puternică de soldați în ținută de mobilizare: provăzuți cu patroane multe, cu cascheța de metal pe cap, cu baioneta pe armă circulau pe străzile Alba-Iulici tot la 10 minute. Iar'în jurul orașului și a cetății păzea jandarmerie și miliție din poziții ascunse strategice: nu cumva „vine mulțimea“ peste opreliște în cetatea istorică?... Și nici nu știți voi blânzi și harnici Miceșteni, că Marți, 22 Nov. v-a-ți vândut varza crescută în seceta din vara trecută, sub ochii d-lui maior de jandarmi Gherorici și a suitei sale, cari din în'ălțimea cetății și din fereastra poliției locale de stat observau toate mișcările țaranilor: nu cumva știu oarece fermecătură, să prefacă din căpățânile de varză și din

ridichi — bombe spre dărâmarea împărăției liberalilor?... Nice voi blâjini și modești Tibreni și Gâlzeni, nu știți că v-a-ți măsurat mersele și perele cu cari de-atâtea sute de ani îndulciți toate națiile din Bălgrad, păziți de puternice companii în'armate: nu cumva sub coaja rumenă a fructelor să ascundeți dinamită?... Tot asemenea țirgul de țară din Vințul de jos a fost păzit de țintașii generalului Davidoglu, nu cumva alegătorii, cari au scos deputați pe dnii Chirculescu și Vintilă au gânduri rele: să se răscoale în potruva acelora, cari spun, că s-ar fi falsificat urnele în alegerile din Iulie...?...

De mirare! cât sunt de harnici stăpânitorii noștri, când e vorba de spaima din sufletul lor, cauzată de apărarea păcatelor nenumărate cu cari și le-au încărcat.

În sufletele noastre este pace, căci vrem dreptate, legalitate, bine pentru toți și pace! Într'ale lor nu poate să fie, fiindcă au planuri ascunse de apăsători, de ciocoi și de căpcâni!...

Partidul național-țărănesc și Legea „Siguranței Statului“

Guvernul Brătianu al partidului liberal a făcut o lege, prin care oprește deprinderea celor mai multe din libertățile și drepturile cetățenești. Legea aceasta au numit o a „Siguranței Statului“, pe când ea nu este altceva, decât un compendiu pentru susținerea liberalilor a putere și pentru împedecarea validității dorinței națiunii, a majorității cetățenilor.

Partidul național țărănesc a protestat în parlament în contra aducerii acesteilegi prin o energică vorbire a dlui Maniu și prin următoarea declarație cetită tot de dânsul:

Partidul liberal venit la putere prin mijloace lăaturalnice și în contra voinței națiunii, s'a menținut prin alegeri silnice și măsuri dictatoriale. Guvernul acestui partid, ne cruțând nici armata nici magistratura, a transformat toate instituțiile de Stat în unelte pentru a și asigura monopolul guvernării și dominația economică întemeiată pe exploatarea averii publice.

Prin acest sistem au fost desființate toate libertățile cetățenești.

Opinia publică și țara întregă, ne mai putând suporta acest regim de dictatură și teroare, își manifestă încontinuu nemulțumirea, cerând un regim legal și democratic.

Spre a înăbuși glasul conștient al Țării, guvernul a găsit că nu sunt suficiente mijloacele arbitrare întrebuintate până acuma, și încearcă prin proiectul numit „al liniștii publice“ să institue pe față dictatura.

Prin acest proiect se calcă deoparte principiile concretizate în așezămintele

fundamentale ale țării, pe de altă parte se nesocotesc cele mai elementare principii de drept penal din orice țară civilizată și respectuoasă de drepturile și libertățile publice, dând curs liber răsunărilor de tot felul. lăsate la imaginația agenților politici și la arbitrarul aparatului administrativ.

Partidul național-țărănesc, condus în toate acțiunile sale de principiul legalității, al respectării drepturilor cetățenești și al libertății de gândire respinge proiectul și lasă toată răspunderea lui, guvernului care institue astfel pe față dictatura și spionajul.

Deplin conștienți de gravitatea declarațiunii noastre, ținând seamă că măsura ce voiți a aduce, este în flagrantă cntrazicere cu legile fundamentale ale țării și cu actele de unire ale provinciilor unite; conștiința ne interzice a ne face complici la o dictatură umilitoare pentru demnitatea noastră de oameni și cetățeni și declarăm că considerăm lipsite de orice valoare legală și de orice forță obligatorie măsurile ce veți lua în temeiul acestui proiect pe care nu-l vom respecta și pe care vă vom lăsa să le aplicați, dacă veți crede de cuviință, prin forța publică de care abuzați.

Înștiințare. Cu onoare aducem la cunoștința Domnilor avocați din județul Alba că la librăria noastră se găsesc toate imprimările necesare tuturor cauzelor civile, impuse de noile ordine superioare, după modele legiuite, cu prețuri convenabile. Cu toată stima LIBRĂRIA „ALBA“.

Ora Ultimă

Ministrul prezident Ioan I. C. Brătianu a murit.

O veste cu totul pe neașteptate, ne încunoștințează că șeful partidului și guvernului liberal, marele dictator, I. I. C. Brătianu a murit Mercuri spre Joi noaptea în urma unei operații la glandulele grumazului. În adevăr este fulgerătoare veste: când era în culmea puterii sale, după un morb scurt, să piară dintr'odată! Ne plecăm zmeriți în fața judecății dumnezeiești și cerem dela Dzeu, să scoată țara noastră din starea păcătoasă și jalnică, în care a ajuns dela război încoace D-zeu să-l ierte.

Cei, ce vor vorbi la înmormântarea lui, i-i vor spune vredniciile marelui politician, care a fost I. I. C. Brătianu, iar gazetele descriindu-i viața i-i vor spune și meritele și păcatelile lui. Noi deocamdată rămânem în așteptare.

Regența a încredințat pe dl. Vintilă B., cu girarea interimală a prezidenției consiliului de ministri. În curând va trebui să încredințeze altui om de stat formarea guvernului.

În fața acestei situații organizațiile partidului național-țărănesc din toate județele țării au trimis telegrame Regenței, cerând delăturarea partidului liberal dela cârmă și încredințând-o partidului național-țărănesc în frunte cu dl. **Iuliu Maniu**. Iar dlui MANIU i se trimit depeșe de adeziune și alipire neclintită.

Organizațiile județului și orașului nostru au avut o consfătuire în aceasta chestiune Joi 24 I. c. d. m., în Alba-Iulia, trimițând telegrame Dlui MANIU și Regenței în înțelesul de mai sus. În curând se va face lumină!...

RUBRICA REANGAJAȚILOR PENSIONARI

1. La 31 Oct. a. c. s'a ținut la Craiova adunarea generală extraordinară, convocată de Comitetul Central al Congresului corpului reangajaților pensionari din Oltenia unde s'a votat Statutul și actul constitutiv al Uniunii reangajaților pensionari pe țară.

Cu acea ocaziune s'a împărțit camarazilor Memoriul redactat în congresul ținut în 14 și 15 Aug. a. c.

Din Memoriul amintit mai sus, a primit și subsemnatul 12 ex., din care câte un ex. am trimis dd. parlamentari ai județului Alba, iar restul l-am împărțit între camarazii acestui județ.

Am intervenit către comitetul din Craiova, — dând și adresele resp. — pentru a se trimitte câte un număr de exemplare pentru fiecare subcentru județan.

Dlui Președinte al Consiliului de Ministri și dd. președinți ai Corpurilor Legiuitoare li s'au predat câte un Memoriu de către o delegație, care a fost aleasă de către adunarea generală exiraordinară.

Deasemenea s'a mai trimis câte un exemplar fiecărui domn deputat sau senator, — fără deosebire de culoare politică, — pentru a se aduce chestiunea noastră în discuția Corpurilor Legiuitoare.

2). Duminecă în 27/XI a. c. se va ținea în Arad congresul pensionarilor din țară, la care Uniunea noastră încă va fi reprezentată printr'o delegație compusă din camarazii județelor Arad și cele din Banat.

Se va preda biroullui congresului un memoriu, cuprinzând doleanțele reang, pensionari, cu privire la pensiuni.

Alba-Iulia, la 22 Noemvrie 1927.

PETRU ROȘCA.

NOUȚĂȚI

* **Aviz.** Cu onoare aduc la cunoștința On. public, că am deschis atelier de croitorie în str. Regina Maria No. 22. Comenzile se efectuează în timpul cel mai scurt, pe lângă prețurile cele mai convenabile.

Rog sprijinul On. public.

Cu stimă **VALERIU GABOR**
croitor.

RECTIFICARE.

Ca urmare la publicarea de concurs apărută în No. 47 al ziarului nostru pentru ocuparea mai multor posturi de impegat stagiar vacante la Administrația financiară din Aiud, se aduce la cunoștință că doritorii a ocupa aceste posturi urmează să se prezinte personal D-lui Ad-tor financiar Petre Giurginca și nu D-lui Administrator financiar Ignea, cum s'a publicat greșit.

Poșta Redacției

Dd.: Aristotel în Gh. I. în Haleg și G. A. în Zlatna. Pe lângă toată bunăvoința de-a vă publica șirele cât mai repede, din cauza lipsei de spaț nice în numărul prezent nu au încheput. Dar în nrul procsim sperăm, vom avea loc.

Primăria comunei urbane reședință de județ Alba-Iulia.

Nr. 5906—1927 adm.

Publicație

Coform art. 15 din Legea electorală pentru adunarea deputaților și Senat și potrivit art. 158 din Legea pentru unificarea administrativă, revizuirea anuală a listelor electorale se va face în luna lui **Decembrie**

Văzând, că listele electorale ale orașului Alba-Iulia sunt defectuoase și se impune deci o revizuire radicală a acestor liste, delegația permanentă a consiliului a hotărât pregătirea acestor lucrări în luna lui **Noembrie**

În acest scop agenți de ai primăriei se vor prezenta în toate casele și vor completa listele în baza datelor obținute de la alegători ori membrii de familie a acestora. Primăria invită pe alegătorii orașului să dea tot concursul necesar agenților primăriei pentru a putea completa conștiincios aceste liste, fiind în interesul lor propriu ca listele electorale să fie compuse în așa mod ca nici un alegător să nu lipsească din acelea.

Din ședința delegației permanente ținută la 17 Noembrie 1927.

Dr. Aurel Sava
Primar.

Ioan Pușcariu m. p.
Secretar.

Publicație de licitație

Foștii jobagi din Comuna Ighiu vând prin licitație publică arală la data de 4 Decembrie a. c. ca un vagon lemne de foc aflătoare la gura Ampoiului. Prețul de strigare Lei 2500 Lei. Licitația se va ține la Gure-Ampoiului.

No. 2481—1927 port.

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în urma decisului No. G. 1260—1927 al judecătorei mixte din Alba-Iulia se fixează termen spre efectuarea licitației pe ziua de 3 Decembrie 1927 ora 13 în com. Drâmbar la casa urmăritului în favorul lui Mărginean Iosif I. Carolina repr. prin Dr. Atanasie Mărza avocat din Alba-Iulia pentru suma de lei 1000 se vor vinde prin licitație obiectele secestrate și anume: 1 Vacă albă, prețuite în 5000 lei.

Alba-Iulia, la 9 Noembrie 1927.

ss. **Czakó**, portărel.

No. 2208—927.

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în urma decisului Nr. G. 7072/927 al judecătorei mixte din Alba-Iulia se fixează termen spre efectuarea licitației pe ziua de 7 Decembrie 1927 ora 15 în com. Oarda de sus la loc. urmăritului Rafiei Stoia în favorul lui Stoia Ioan repr. prin Dr. Danil Tecău avocat din Alba-Iulia pentru suma de lei 4583 se vor vinde prin licitație obiectele secestrate și anume: 1 vacă roșu cu alb și 1 ear de sub poz. 3—4 prețuite în 12.000 lei.

Alba-Iulia, la 9 Nov. 1927.

ss. **Czakó** portărel.

No. 1816—1927

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în urma decisului Nr. G. 6415/927 al judecătorei Mixte din Alba-Iulia se fixează termen spre efectuarea licitației pe ziua de 2 Decembrie 1927 ora 11 în Alba-Iulia la locuința urmăritului în favorul lui Aszlanyi și Bauman repr prin Dr. Danil Tecău avocat din Alba-Iulia pentru suma de lei 770 se vor vinde prin licitație obiectele secestrate și anume: 1 bufetar mic și 1 mai mare prețuite în 10.000 lei.

Alba-Iulia, la 9 Noembrie 1927.

ss. **M. Czakó** portărel.

No. 2312—1927.

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică că în urma decisului No. G.

3660—1927 al judecătorei mixte din Alba-Iulia se fixează termen spre efectuarea licitației pe ziua de 3 Decembrie 1927 ora 11 în Alba-Iulia str. Calărășilor No. 11 în favorul lui Soc. gen. Transilvăneană din Alba-Iulia repr. prin Dr. Springer Aladar avocat din Alba-Iulia pentru suma de lei 356.121 se vor vinde prin licitație obiectele secestrate și anume: 1 cal sur, 1 căruță, 12 pari, 7 capre accesoriile căruței. prețuite în 20.500. lei.

Alba-Iulia, la 9 Noembrie 1927.

ss. **Czakó** portărel.

No. 2419—1927.

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică că în urma decisului No. G. 2987—1926 al judecătorei mixte din Sebeș se fixează termen spre efectuarea licitației pe ziua de 1 Decembrie 1927 ora 16 în com. Pianul de Sus la locuința Urmăritului în favorul lui Dr. Simion Vulecu avocat din Alba-Iulia pentru suma de lei 380 se vor vinde prin licitație obiectele secestrate și anume: 1 lapă prețuite în 5000 lei.

Alba-Iulia, la 5 Noembrie 1927.

ss. **M. Czakó** portărel.

No. 2349/1927.

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică că în urma decisului No. G. 7683—1927 al judecătorei Mixte din Alba-Iulia se fixează termen spre efectuarea licitației pe ziua de 29 Noembrie 1927 ora 13 în Teiuș la locuința urmăritului în favorul lui Dr. Ștefan Pop avocat din Alba-Iulia pentru suma de lei 1800 se vor vinde prin licitație obiectele secestrate și anume: mobile de casă și una mașină de cusut prețuite în 20.000 lei.

Alba-Iulia, la 2 Nov. 1927.

ss. **Czakó** portărel.

No. 2410—1927.

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică că în urma decisului No. G. 7338—1927 al judecătorei mixte din Alba-Iulia se fixează termen spre efectuarea licitației pe ziua de 2 Decembrie 1927 ora 15 în Com. Bărbant la locuința urmăritului în favorul lui Dr. Ștefan Pop avocat din Alba-Iulia pentru suma de lei 2000 se vor vinde prin licitație obiectele secestrate și anume: 1 vacă, 1 mașină de cusut, 1 dulap, 1 cias prețuite în 8000 lei.

Alba-Iulia, la 6 Noembrie 1927.

ss. **Marinescu** portărel

Tribunalul Alba secția I-a **TABLOU**

cuprinzând indicațiuni cu privire la asociațiunile recunoscute persoane juridice

| Nr. de ordine | Titlul sau denumirea persoanei juridice | Obiectul și scopul | Sediul și sucursala | Data constituirii și a statutelor | | | Data și Nr. încheierii pe temeiul care s'a obținut personalitatea juridică | Numele, profesiunea, domiciliul și naționalitatea persoanelor ce compun organele de direcțiune și administrație | Modificări ulterioare |
|---------------|---|---|---------------------|-----------------------------------|------|------|--|--|--|
| | | | | Anul | Luna | Ziua | | | |
| 34 | Societatea Vânzătorilor Români din plasa Ocna-Mureșului | Pe lângă ocrotirea fericulturii exercitarea și dezvoltarea vânătorului practic. | Micoș'laca | 1924 | Ian. | 31 | Decisul sub N. Pj. 1984/1924/4 din 31 Oct. 1924 al Tribunalului Alba-Iulia | Președinte: Ionel Deacu primpretor Casar; Ioan Balbinat antreprenor Notar: Ioan Moldovan director al școlii primare de stat dom. toți în Ocna-Mureșului; Membrii de direcțiune: Iosif Nicoară preot ort. rom. Ciunga Roman Chirilă controlor financiar, Carol Negra funcționar; toți cetățeni români și dom. în Ocna-Mureșului | În baza încheerii dată la 10 Septembrie 1927 sub No. Pj. 1984/1924/11 se radiază numele membrilor vechi și se înscrie noii membri ai direcțiunii și comitetului în modul următor: Președinte Dr. Victor Bogdan avocat. Vicepreședinte Roman Chirilă controlor financiar. Vicepreședinte Gustav Berger inginer. Secretar: Remus Pleșiu casier. Casier: Ioan Balbinat arhitect. Măiestru: Gheorghe Vermeși șef-conducător la Saline. Vice-măiestru: Ioan Moga tăbăcar. MEMBRII COMITETULUI: Ioan Moga tăbăcar, Iosif Silvășeanu funcționar la Solvay, Bazil Chichi comerciant Iuliu Ilișiu conducător la Saline, Ermulae Moldovan brigadier Silvic dom. Micoș'laca sunt toți cetățeni români și dom. în Ocna-Mureșului |

Alba-Iulia, la 10 Septembrie 1927.

Grefier: **Francisc Orban**

Red. resp. **SEVER STOICA**. — Abonamentul: Pe un an Lei 100, pe șase luni lei 50. — Tip. „ALBA” Alba Iulia